
Мариника Тепић: Тужилаштво да покрене процедуру привођења Александра Вучића због трговине утицајем и злоупотребе службеног положаја у случају Генералштаб
петак, 23 јануар 2026 15:00

Потпредседница Странке слободе и правде (ССП) Мариника Тепић позвала је данас
тужилаштво да покрене процедуру привођења председника Александра Вучића
због трговине утицајем и злоупотребе службеног положаја у случају Генералштаб.

  

  

"Очекујем већ данас да неко из тужилаштва покрене привођење Александра Вучића, јер
он мора да се изјасни по питању Генералштаба. То је озбиљно кривично дело трговине
утицајем и злоупотребе службеног положаја", изјавила је Тепић за телевизију Нова.

  

Бивша директорка Републичког завода за заштиту споменика културе Дубравка
Ђукановић изјавила је раније да је на једном од два састанка на којем је од ње наводно
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тражено да омогући услове за укидање статуса културног добра за Генералштаб,
присуствовао лично председник Србије Александар Вучић.

  

Она је за недељник Време казала да је тај састанак одржан 6. фебруара 2024. године, у
Генералном секретаријату председника Републике.

  

Тепић је подсетила да је и румунска тужитељка Лаура Ковеши своје прве успеха
постигла на случају у којем је председник једне од владајућих странака вршио притисак
на две запослене чиновнице у јавној администрацији да гласају за његову странку.

  

"И то су први предмети у Румунији када је кренуло антикорупцијско клупко да се
одмотава. То је тема која нас апсолутно уједињује са студентским захтевима. Јер ми још
из 2019, када је основана ССП, у нашем програму имамо уписану лустрацију. И то не
само лустрацију за функционере већ и за медије и правосуђе и све друге који су се
огрешили о вршењу јавне функције", додала је Тепић.

  

Она је оценила да људе из државног врха једино интересује како да се одрже на
власти.

  

"А то значи да се репресија - и физичка, али и законска - у правосуђу и у полицији
појачала. Ви имате чистку у полицији у међувремену. Ви имате, по мојим сазнањима, јуче
смењеног пуковника СБПОК-а Адамовића, који је, рецимо, радио на истрази у случају
Генералштаб, који је јуче склоњен са те функције. Имате уподобљавање Уставног суда.
Ево јуче је и Владан Петров изабран за председника Уставног суда, за кога се Вучић
хвалио како му је много добар другар и да заједно пишу књигу како су рушили обојену
револуцију", навела је Тепић.

  

(Н1)
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